
<<Εικοσιτετράωρη προειδοποιητική απεργία από τις 6 π.μ. της
Παρασκευής, 23 Οκτωβρίου 2015 έως της 6 π.μ. του Σαββάτου, 24
Οκτωβρίου 2015 πραγματοποιούν η Ε.Σ.Η.Ε.Α. και η Ε.Σ.Π.Η.Τ., μετά από
συνεννόηση με την Π.Ο.Ε.ΣΥ.>>, ανακοίνωσε πριν λίγη ώρα η ΕΣΗΕΑ στο
site της. Από το πρωί είχαν φουντώσει οι φήμες πως ο τηλεοπτικός
κλάδος και οι υπηρετούντες του καναλάρχες εντός και εκτός
συνδικαλισμού, ζητούν απεργία. Όπως επίσης και η βαθιά συντεχνία των

δημοσιογράφων που καλόμαθε στην πολυθεσία. Το μήνυμα εξάλλου προβαλλόταν με κάθε τρόπο από τα
site των καναλιών και τα δελτία ειδήσεων. Στο στόχαστρο τους βρίσκονταν οι ρυθμίσεις του νομοσχεδίου
για την τηλεοπτική αδειοδότηση.

Όπως διαβάζουμε στην ανακοίνωση της ΕΣΗΕΑ η απεργία γίνεται ως “αντίθεση στη μεθόδευση που
αποσκοπεί να μετατρέψει τους δημοσιογράφους σε δημοσίους υπαλλήλους” και επειδή με το νομοσχέδιο
“δεν διασφαλίζονται οι θέσεις εργασίας στο νέο μιντιακό τοπίο”. Δηλαδή η μεγάλη δημοσιογραφική ένωση
δεν διαπίστωσε πως πολιτικά με το νομοσχέδιο επιχειρείται να στηθεί το νέο πλαίσιο της
διαπλοκής, με νέα τζάκια και παίκτες, να ελεγχθούν και να συναιτεριστούν με νέους όρους τα
παραδοσιακά τζάκια της διαπλοκής. Και ο καημός της είναι ότι δεν διασφαλίζονται οι θέσεις
εργασίας…Σε ένα media-κό τοπίο με τους καναλάρχες Mega, ANT1, Star, Alpha, ΣΚΑΙ και σε ρόλο εκδότη
στα συγκροτήματα τους, ΔΟΛ, Πήγασος, Καθημερινή, κ.λ.π., να έχουν αφανίσει τη δημοσιογραφία σαν
επάγγελμα, την ενημέρωση ως δημόσιο αγαθό, τον πλουραλισμό ως αγαθό της δημοκρατίας. Να έχουν
ήδη απολύσει το 60% του προσωπικού τους, να απασχολούν έμπειρους δημοσιογράφους στα sites -
δορυφόρους τους με 300 και 400 ευρώ με μπλοκάκι. Και ενοχλήθηκαν επειδή σε γενική γραμματεία
ενημέρωσης και ΑΠΕ θα έχουν μονοθεσία;

Προφανώς και στο ΔΣ της ΕΣΗΕΑ που δεν έχει προεδρείο απαιτούνταν ομόφωνη απόφαση για την κήρυξη
απεργίας. Προφανώς και υπήρξαν προτάσεις για 24ωρη απεργία σε όλα τα ΜΜΕ με άλλο
σκεπτικό(Δημοσιογραφική Συνεργασία και Πρωτοβουλία για την Ανατροπή). Αλλά στην ανάγκη να γίνει
απεργία, τελικά η απόφαση ήταν ομόφωνη από τους παριστάμενους με ένα πλαίσιο ολίγον από όλα με
…γιουβέτσι. (Παρακάτω η ανακοίνωση -πλαίσιο της ΕΣΗΕΑ).

Όπως μαθαίνουμε στο μεταξύ ήδη ο Νίκος Παππάς την έκανε την χάρη στη βαθιά συντεχνία του κλάδου
και απέσυρε τη διάταξη για τη μονοθεσία, επιτρέποντας να υπάρχει κι άλλη δουλειά σε δημοσιογράφους.
Όπως τους επιτρέπει και το “σωματείο” να γίνονται αφεντικά sites και εφημερίδων…

Και η διαπλοκή μπορεί να συνεχίζεται με νέους και παλιούς παίκτες με ένα νέο πλαίσιο λειτουργίας σε
διαπραγμάτευση πάντα με τον κλάδο, ενάντια στους δημοσιογράφους και το δικαίωμά τους να
ενημερώνουν την κοινωνία.

Η ανακοίνωση της απεργίας

Εικοσιτετράωρη προειδοποιητική απεργία από τις 6 π.μ. της Παρασκευής, 23 Οκτωβρίου 2015
έως της 6 π.μ. του Σαββάτου, 24 Οκτωβρίου 2015 πραγματοποιούν η Ε.Σ.Η.Ε.Α. και η Ε.Σ.Π.Η.Τ., μετά από
συνεννόηση με την Π.Ο.Ε.ΣΥ. στο πλαίσιο και της κατεύθυνσης μετά από επιστολή και ανακοίνωση της
Ομοσπονδίας (Αρ. Πρωτ. 2410/22-10-15, Αρ. Πρωτ. 460/22-10-15) για πανελλαδικές απεργιακές
κινητοποιήσεις.

Η απεργία πραγματοποιείται:

Στην ΕΡΤ Α.Ε.
στο ΑΠΕ-ΜΠΕ (στο Πρακτορείο, στις ιστοσελίδες, στις ραδιοτηλεοπτικές καλύψεις και
μεταδόσεις, στο ραδιόφωνο και στις εκδόσεις του)
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στη Γενική Γραμματεία Ενημέρωσης και Επικοινωνίας (στα Γραφεία Τύπου Υπουργείων, ΟΤΑ,
Περιφερειών και στα Γραφεία Τύπου Ελληνικών Πρεσβειών στο εξωτερικό)
στο ΚΑΝΑΛΙ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ
σε όλους τους ιδιωτικούς Τηλεοπτικούς Σταθμούς

Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ υπογραμμίζει για ακόμη μια φορά την αταλάντευτη στάση του στην υπεράσπιση της
δημοσιογραφικής ανεξαρτησίας και την απόλυτη διαφάνεια στη λειτουργία των ΜΜΕ, καθώς και τον
πλουραλισμό.

Εκφράζει την αντίθεση του στη μεθόδευση που αποσκοπεί να μετατρέψει τους δημοσιογράφους σε
δημοσίους υπαλλήλους και καταγγέλλει, όπως και στην Επιτροπή της Βουλής, ότι δεν διασφαλίζονται οι
θέσεις εργασίας στο νέο μιντιακό τοπίο. Αντιθέτως αφήνει περιθώρια για νέο κύμα απολύσεων και
αποδόμηση των εργασιακών σχέσεων.

Η ΕΣΗΕΑ υπεραμύνεται της δημοσιογραφικής λειτουργίας της ενημέρωσης με κανόνες δεοντολογίας και
καλεί τον Κλάδο μαζί με την ελευθερία της έκφρασης να υπερασπισθεί τα ασφαλιστικά του δικαιώματα
και την αυτονομία των Ταμείων από την επιχειρούμενη νέα ανατροπή.

Η ΕΣΗΕΑ, μετά από ομόφωνη απόφαση του Δ.Σ., η οποία προηγήθηκε, παρουσίασε τις θέσεις της στη
χθεσινή συνεδρίαση της αρμόδιας επιτροπής στη Βουλή, με το μέλος του Δ.Σ., που είχε ορισθεί. Στην
αντιπροσωπεία της ΕΣΗΕΑ συμμετείχαν ακόμη δύο μέλη του Δ.Σ., καθώς και η Νομική Σύμβουλος.
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